

न्यूज़ ट्रेक...

छेत्री को स्ट्रेज पर धक्का देने का वीडियो वायरल

नई दिल्ली। बैंगलुरु एफसी के कप्तान सुनील छेत्री के साथ दूर दूरी कप फुटबॉल खिलात जीतने के बाद स्ट्रेज पर बरसतूकी हुई है। इसका एक वीडियो भी सोशल मीडिया पर वायरल हुआ है। दूर दूरी कप में जीतने के बाद जब सुनील छेत्री ट्रेफ़ी लेने के लिए स्ट्रेज पर गए तो उन्हें धक्का दिया गया। सोशल मीडिया पर सुनील छेत्री के अपमान का यह वीडियो वायरल हो रहा है। इसकी लेकर पूर्व क्रिकेटर और कॉमेंटरेटर आकाश चौपड़ा ने भी प्रतिक्रिया दी है। आकाश ने इसे इसे शर्मनाक करार दिया है। छेत्री के अत्याचार खिलात मुकाबले में विजयी होने वाले खिलाड़ी शिव शर्मा को भी धक्का दिया गया। बैंगलुरु एफसी ने मुंबई सिटी को 2-1 से हराकर दूर दूरी कप फुटबॉल विजय जीता है।

बजरंग को विश्व कुश्ती चैंपियनशिप में कांस्य मिला

बेतसो। भारतीय फलवान बजरंग पुनिया को विश्व कुश्ती चैंपियनशिप में कांस्य पदक मिला है। बजरंग का यह विश्व कुश्ती चैंपियनशिप में कुल चौथा पदक है। इसके साथ ही बजरंग इस चैंपियनशिप में चार पदक जीतने वाले पहले भारतीय फलवान बने हैं। पिछले दिनों उन्होंने बर्मिंघम में हुए राष्ट्रमंडल खेलों में रजत पदक जीता था। बजरंग ने कांस्य पदक के लिए हुए मुकाबले में यूटो रिफो के फलवान सेबेस्टियन री रिबेरो को 11-9 से हराया। इससे पहले बजरंग को क्वार्टरफाइनल मुकाबले में अमेरिकी फलवान माइकल डिआकोमीलिस के हथौड़े हार का सामना करना पड़ा था हालांकि इसके बाद वह रैपेजिड राउंड के जॉर्जिया फोर्ड के लिए कालीफाई करने में सफल रहे। बजरंग ने रैपेजिड दौर में अमेरियाई फलवान वाजिन तेनानया को 7-6 से हराया था। विश्व चैंपियनशिप में बजरंग का यह तीसरा कांस्य पदक है। इससे पहले उन्होंने साल 2013 में एजत जबकि साल 2018 और 2019 में कांस्य पदक मिला था। इस चैंपियनशिप में बजरंग के अत्याचार पहिला फलवान विनेश फोटे ने भी कांस्य पदक हासिल किया है।

टी20 विश्व कप के लिए स्टैंडबाय खिलाड़ी भी ऑस्ट्रेलिया जाएंगे: बीसीसीआई

मुंबई। भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) ने कहा है कि अगले माह ऑस्ट्रेलिया में होने वाले टी20 विश्व कप के लिए स्टैंडबाय खिलाड़ी भी ऑस्ट्रेलिया जाएंगे। बीसीसीआई ने टी20 विश्व कप के लिए 15 सदस्यीय टीम के साथ ही स्टैंडबाय खिलाड़ी के तौर पर टीपक चाहर, रवि बिश्नोई, श्रेयस अय्यर और मोहम्मद शमी को रखा है। इनके टीम के साथ इस इंग्लैंड भेजा जा रहा है ताकि किसी खिलाड़ी के चोटिल होने की हालत में तुरंत बदलाव किया जा सके। वहीं ऑनररिजर्व हार्दिक पंड्या और तेज गेंदबाज अशोक शिंदे को ऑस्ट्रेलिया और दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ होने वाले टी20 सीरीज के पहले मैचों में प्रदर्शकों को रिप्रेजेंट करने के लिए कहा गया है। बीसीसीआई के अनुसार उन्हें फिटनेस से जुड़े काम के लिए बुलाया जा रहा है। भारतीय टीम विश्व कप पर पहले दो आग्रह मांगे खेलेगी। यह मुकाबले 17 और 19 अक्टूबर को ऑस्ट्रेलिया और न्यूजीलैंड के खिलाफ खेले जाएंगे। भारतीय टीम का पहला मुकाबला 23 अक्टूबर को पाकिस्तान से होगा।



रस में मैराथन मुकाबले में भाग लेते हुए प्रतियोगी।

नंबर चार पर बल्लेबाजी करना पसंद है सूर्यकुमार को

नई दिल्ली। आक्रामक बल्लेबाज सूर्यकुमार यादव ने भारत की ओर से पाँचवीं की शुरुआत के साथ ही किसी भी क्रम पर बल्लेबाजी करना ही अच्छे प्रदर्शन किया है। इस गुण बल्लेबाज के अनुसार उन्हें किसी भी क्रम पर बल्लेबाजी करना पसंद है हालांकि नंबर चार पर बल्लेबाजी करना उन्हें ज्यादा अच्छे लगता है। वहीं पूर्व ऑस्ट्रेलियाई कप्तान रिकी पोर्टिंग के अनुसार सूर्य को चौथे नंबर पर बल्लेबाजी करनी चाहिए। सूर्यकुमार ने कहा, 'मैंने हॉर्नरिजर्व पर बल्लेबाजी करना पसंद है। साथ ही कहा कि जिस भी स्थान पर मैं बल्लेबाजी करने जाता हूँ वह मुझे अच्छे लगने लगता है। इसके साथ ही खेल पर भी मेरा नियंत्रण आने लगता है। जब मैं सात से 15 ओवर के बीच बल्लेबाजी करता हूँ तो मुझे सबसे ज्यादा मजा आता है। मैं उस चरण में सकरात्मक रहने का प्रयास करता हूँ। उन्होंने आगे कहा, 'मैंने ऐसे बहुत से मैच देखे हैं, जहाँ टीमों का पावरप्ले शानदार होता है और अंत मजबूत होता है, लेकिन मुझे लगता है कि टी20 मैच में सबसे अलग समय आरंभ ओवर से लेकर 14वें ओवर तक का होता है। आपको उस चरण में तेजी से रन बनाने की जरूरत होती है। नबी में ज्यादा खतरा वाले शॉट नहीं खेलने का प्रयास करता हूँ।

शेयर बाजार की कमजोर शुरुआत : सेंसेक्स 299 व निफ्टी 89.85 अंक गिरे

मुंबई। शेयर बाजार सुबह से ही अल्ट्राट्रेड सिस्टमा, एटिशन पेंस, मारुति सुजुकी और टाटा के पहले ही कारोबार दिनों सुनिचा पर से मिले कमजोर संकेतों के साथ ही दिग्गज कंपनियों अल्ट्राट्रेड सीमेंट, सिस्का, एशियन पेंट्स, मारुति सुजुकी और टाटा के शेयरों के नीचे आने से बाहर गिरा है। इसके बाद हालांकि शेयर बाजार में स्थिर आते लगे। शेयरआती कारोबार में 30 शेयरों वाला बीएसई सेंसेक्स 299.15 अंक नीचे आकर 58,541.64 पर जबकि पचास शेयरों वाला एनएसई निफ्टी 89.85 अंक गिरकर 17,441 अंक पर पहुंच गया। आज सुबह से ही अल्ट्राट्रेड सिस्टमा, एटिशन पेंस, मारुति सुजुकी और टाटा के जैसे स्टॉक्स में विकलाव से बाजार पर दबाव पड़ा। वहीं मोतियाकमसूती केबी होने से इन कंपनियों के शेयर गिरे लगे। वहीं दूसरी ओर बजाज फिनसर्व, ओएनजीसी, इंडोफिस, एमसीडीएल लाफ्लोर इंडियन और एचडीएफसी लायफ जैसी कंपनियों के शेयरों में लगातार खरीदारी हुई, जिससे इनके शेयर ऊपर आते हैं। कारोबार के दौरान निफ्टी मिडकैप 100 और निफ्टी स्मॉलकैप 100 में 1 फीसदी तक गिरें हैं। सार्वजनिक क्षेत्र के बैंक को छोड़कर निफ्टी में सभी अन्य सभी क्षेत्रों में आज गिरावट रही। निफ्टी मीडिया, निफ्टी फार्मा और निफ्टी रिजल्टि सेक्टर में आज एक फीसदी की गिरावट दर्ज की गयी है। कारोबार में ओएनजीसी के शेयरों में एक फीसदी का उछाल भी दिख रहा है। वहीं, ग्रेनूल्स इंडिया के स्टॉक्स भी 2 फीसदी की बढ़त पर थे। दूसरी ओर अन्य एशियाई बाजारों में सोल, शेआई, टोयोटा और हांगकांग के बाजारों में गिरावट रही जबकि अमेरिकी बाजार नुकसान के साथ ही लाल निशान पर बंद हुए।

एफपीआई ने भारतीय शेयर बाजार में 12,000 करोड़ का किया निवेश

नई दिल्ली। भारतीय शेयर बाजार अब तेजी से सुधार रहे है लिहाजा विदेशी पोर्टफोलियो निवेशकों (एफपीआई) ने सिलवर महिने में अब तक भारतीय शेयर बाजारों में 12,000 करोड़ रुपये लगाए हैं। उनका निवेश इन अनुमानों पर आधारित है कि मुद्रास्फीति में आ रहे नरमों के बीच दुनिया भर के केंद्रीय बैंक विशेषकर अमेरिका का फेडरल रिजर्व ब्याज दरों में वृद्धि को लेकर कुछ नरम रख अपना सकते हैं। डिजॉयिंटरी के आंकड़ों के मुताबिक, 1 सितंबर से 15 सितंबर के बीच विदेशी पोर्टफोलियो निवेशकों ने भारतीय शेयर बाजारों में 12,084 करोड़ रुपये लगाए हैं। आर्थिक वृद्धि की गति जारी रहने की उम्मीदों के बल पर एफपीआई शुद्ध लिवाब बने रहे। बाजार विश्लेषक हिमांशु श्रीवास्तव ने कहा, 'विदेशी निवेशक भारतीय शेयर बाजारों में इस उम्मीद से निवेश कर रहे हैं कि वैश्विक केंद्रीय बैंक विशेषकर फेडरल रिजर्व दरों में वृद्धि पर नरम अपना सकता है। क्योंकि अब मुद्रास्फीति घटना शुरू हो गई है।' इन आंकड़ों के मुताबिक अगस्त में एफपीआई ने भारतीय बाजारों में 51,200 करोड़ रुपये और जुलाई में करीब 5,000 करोड़ रुपये का निवेश किया था।

आरोन को अभी भी भारतीय टीम में जगह मिलने की उम्मीद

नई दिल्ली। झारखंड की ओर से चले कुट्टे खेलने वाले तेज गेंदबाज वरुण आरोन को अभी भी भारतीय टीम में जगह मिलने की उम्मीद है। वरुण हालीक 32 साल के हो गये हैं। इस तेज गेंदबाज ने एक साक्षात्कार में कहा कि मेरी प्रतिक्रिया स्वयं अपने से ही है। साथ ही कहा कि जब मैंने भारतीय टीम में प्रवेश किया तो उस समय जहीर खान और प्रदीप कुमार और आशीष नेहरा जैसे तेज गेंदबाज खेल रहे थे। ऐसे में अगर मैं प्रतियोगियों के बारे में सोचता तो कभी भी टीम में नहीं होता। इसी कारण मेरा ध्यान हमेशा स्वयं से रहता है। मुझे



पता है कि अगर मैं अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करूंगा तो टीम में जगह अपने आप बन जाएगी।

टी20 विश्वकप में जीत की प्रबल दावेदार है टीम इंडिया :जयवर्धने

जयवर्धने के अनुसार भारतीय टीम में प्रतिभा और कोशल को कमी नहीं है पर उन्हें सभी क्षेत्रों में मजबूत बनाना होगा। उन्होंने यह भी कहा कि तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह के नहीं होने से भी एशिया कप में भारतीय टीम को गेंदबाज प्रभावित हुई है। जयवर्धने ने कहा, मेरा मानना है कि भारतीय टीम के पास प्रतिभा और कोशल सब कुछ है। बुमराह के नहीं होने का नुकसान एशिया कप में टीम में हुआ था। वह नई गेंद से टीम के लिए अहम भूमिका निभाते हैं। अब जब टी20 विश्वकप में वापसी कर रहे हैं तो उनका बाज भारतीय टीम को मिलेगा। उन्होंने कहा कि एशिया कप में अंभुजी बल्लेबाज विराट कोहली ने भी अपना काम हासिल कर लिया है। उनका मानना है कि भारत में अब लान-अप में स्थिरता है और कोहली का लय में होने से टीम का मनोबल बढ़ेगा।

अर्शदीप ने बाएं हाथ के तेज गेंदबाज की कमी पूरी की : रोहित

महलानो। भारतीय क्रिकेट टीम के कप्तान रोहित शर्मा ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ होने वाली टी20 सीरीज से पहले कहा है कि वह बाएं हाथ के युवा तेज गेंदबाज अर्शदीप सिंह के प्रदर्शन से बेहद प्रभावित हैं। रोहित ने कहा कि अर्शदीप ने पाकिस्तान के एक बार फिर लय में आ गये हैं। उन्होंने कहा कि विश्व कप से पहले टीम इंडिया ऑस्ट्रेलिया और दक्षिण अफ्रीका से खेलकर अगले माह होने वाले टी20 विश्वकप की दो मजबूत टीमों के खिलाफ छह मैच खेलेगी। इससे हमें खिलाड़ी की परफॉर्मंस के बारे में पता चल जाएगा। उन्होंने कहा कि टीम इंडिया के पास गेंदबाजी के बेहतर विकल्प हैं जिसमें बुमराह, अर्शदीप, हार्दिक, हर्षल पटेल और भुवनेश्वर कुमार जैसे तेज गेंदबाज तो वहीं सिल्वर ने चहल और अशर पटेल बेहतरीन हैं।



अंभुजी बल्लेबाज विराट कोहली को लेकर कहा कि वह बड़े खिलाड़ी हैं। इनपर हमें हमेशा भरोसा रहा है। वह पहले ही बात तीन साल से शाक नहीं लगा पाये थे पर इस बीच उन्होंने कई अच्छी पारियां खेली थीं। एशिया कप में अपने अच्छे प्रदर्शन के बाद वह एक बार फिर लय में आ गये हैं।

ट्यापारन्यूज

जयरेट टैक्स संग्रहण में 30 फीसदी बढ़ोतरी, खजाने में जमा हुई 8.36 लाख करोड़ की राशि

नई दिल्ली। गणराज्य खजाना अब वर्ष खूब बढ़-फूल रहा है। दरसाल, वार्षिक वित्त वर्ष में टैक्स संग्रहण (कलेक्शन) में खारा इजाफा हुआ है। एडवांस टैक्स कलेक्शन बढ़ने से वार्षिक वित्त वर्ष (फरवरी-2022) में 17 सितंबर तक जीए जयरेट टैक्स संग्रहण 30 फीसदी बढ़कर 8.36 लाख करोड़ रुपये हो गया। वित्त मंत्रालय ने वरिष्ठ को यह जानकारी दी। मंत्रालय ने एक बयान में कहा, वित्त वर्ष 2022-23 के लिए अग्रवर्ष टैक्स संग्रहण को वार्षिक संग्रहण अभी तक (सितंबर के लिए इजाजत) की पारसे 8.36,225 करोड़ रुपये के बराबर है। वित्त वर्ष 2022-23 के लिए अग्रवर्ष टैक्स संग्रहण 6,42,827 करोड़ रुपये की तुलना में 30 फीसदी बढ़ी है। अग्रवर्ष सितंबर के लिए वर्युमुनाटिव एडवांस टैक्स कलेक्शन 17 सितंबर को 2,95,308 करोड़ रुपये रहा, जो एक साल पहले इसी अवधि की तुलना में 17 फीसदी ज्यादा है। बयान में कहा गया कि 8.36 लाख करोड़ रुपये के वार्षिक संग्रहण में 4.36 लाख करोड़ रुपये कोरपोरेट इनकम टैक्स से और 3.98 लाख करोड़ रुपये पर्सनल इनकम टैक्स (पीआईटी) से आए। पीआईटी में सिविलीटीडी ट्रांजिक्शन टैक्स शामिल है। पिछले जयरेट होने के बाद नेट कलेक्शन 23 फीसदी बढ़कर 7,00,669 करोड़ रुपये हो गया।

तेल की कीमतों में नहीं हुआ बदलाव

नई दिल्ली। अंतरराष्ट्रीय बाजारों में कच्चे तेल की कीमतों में गिरावट आई है हालांकि इसके बावजूद भी दिल्ली, मुंबई सहित देश के चारों महानगरों में तेल की कीमतें पहले की तरह ही बनी हुई हैं। दिल्ली में डीजल 96.72 रुपये और डीजल 89.62 रुपये प्रति लीटर, मुंबई में डीजल 106.31 रुपये और डीजल 94.27 रुपये प्रति लीटर, चेन्नई में डीजल 102.63 रुपये और डीजल 94.24 रुपये प्रति लीटर, कोलकाता में डीजल 106.03 रुपये और डीजल 92.76 रुपये प्रति लीटर वहीं नोएडा में डीजल 96.65 रुपये और डीजल 89.82 रुपये प्रति लीटर हो गया है। इसके अलावा गांधीग्राम में 96.26 रुपये और डीजल 89.45 रुपये प्रति लीटर हो गया है। लखनऊ में डीजल 96.57 रुपये और डीजल 89.76 रुपये प्रति लीटर हो गया है। पटना में डीजल 107.48 रुपये और डीजल 94.26 रुपये प्रति लीटर हो गया है। दिल्ली/नए में डीजल 84.10 रुपये और डीजल 79.74 रुपये प्रति लीटर पहुंच गया है।

दोपहिया से लेकर चौपहिया वाहनों तक की सलाह इजाफा

नई दिल्ली। सोसायटी ऑफ इंजीनियरिंग ऑटोमोबाइल मैन्युफैक्चर्स की एक रिपोर्ट पर नजर डाली जाए तो ये साफ हो जाता है कि दोपहिया से लेकर चौपहिया वाहनों तक की सलाह में खराब इजाफा हुआ है।सितंबर में अगस्त 2022 की तुलना में सलाह रिपोर्ट में बताया है कि एक महिने में अंदर भारत में 2,81,210 पैसेजर वाहनों की बिक्री हुई। वहीं अगस्त 2021 के अंकड़ों से तुलना की जाए तो ये 2,32,224 था।इससे साफ है कि पिछले साल के मुकाबले अंडी सेक्टर ने काफी बढ़त ली है। ये बढ़त करीब 21 प्रतिशत की है।इस बढ़त के पीछे अब मार्केट एक्सपर्ट्स का कहना है कि ये बकरवार रेली और नवराजों के शुरू होने के साथ ही इसके और बढ़ने की उम्मीद है।जानकारी का कहना है कि अंडी सेक्टर में नवराजों के दौरान तेज बढ़त देखने को मिलेगी।इस दौरान दो पहिया वाहनों की खरीद में अच्छी तेजी दिखने के साथ ही कारों की बिक्री भी काफी बढ़ने को लगे है।सितंबर की रिपोर्ट के अनुसार अगस्त 2022 में 5,04,146 यूनियर्स की बिक्री हुई।वहीं अगस्त 2021 के आंकड़ों पर नजर डाली जाए तो ये 4,60,284 यूनियर्स ही बिक्री

Advertisement for Bajaj motorcycles featuring images of various models and promotional text.

Advertisement for Bajaj motorcycles featuring images of various models and promotional text.

रूस से रियायती दर पर कूड ऑयल खरीदने पर भारत को हुआ 35 हजार करोड़ का फायदा

नई दिल्ली। यूक्रेन-रूस युद्ध के चलते भारत को रूस से रियायती दर पर कूड ऑयल खरीदने पर भारी लाभ हुआ है। अनुमान के मुताबिक यह लाभ 35,000 हजार करोड़ रुपए पर पहुंचा है। फवर्ल में यूक्रेन-रूस संघर्ष के बाद से यह लाभ हुआ। मामले से जुड़े लोगों ने यह जानकारी दी। इसी साल फवर्ल में-मार्च में जब रूस-यूक्रेन के बीच युद्ध शुरू हो गया तब दुनियाभर में राजनीतिक तनाव बढ़ गया। लिहाजा रूस से कच्चा तेल खरीदने वाले बहुत सारे पारंपरिक खरीदारों ने रूसी कूड ऑयल लेने से मना कर दिया। इस वजह से रूस का खाली बैरल तेल फस गया। रूस इसके बाद काफी छूट यांनी मार्केट रेट से सस्ते पर कूड ऑयल ऑफर करने लगा। उस समय भारत ने अमेरिका सहित तमाम विकसित देशों के दबाव के बावजूद रूस से कच्चा तेल खरीदने का विकल्प चुना। इसके बाद भारत रूसी कूड ऑयल के खरीदारों को लिस्ट में चीन के बाद दूसरा सबसे बड़ा देश बन गया। इस समय देश के कुल तेल खरीद का लगभग 12 फीसदी रूस से आ रहा है। जो युद्ध के पहले एक फीसदी से भी कम था। इसी साल अगस्त में रूस भारत का दूसरा सबसे तेज सप्लायर बन गया। सकड़ती अरब डॉलर रैमिंग पर चला गया। हालांकि अगस्त में फिर से रियायत दरें नजर पर पहुंच गयी और मार्स्को अगस्त से थान पर। दरबर्से ने अपने डाटा के आधार पर यह जानकारी दी है। वाणिज्य विभाग से प्राप्त आंकड़ों के मुताबिक, अग्रे-लुनारि के दौरान, रूस से भारत को तेल आयात आठ गुना बढ़कर 11.2 अरब डॉलर हो गया, जबकि पिछले साल इसी अवधि में यह 1.3 अरब डॉलर था। मार्च के बाद से, जब भारत ने रूस से आयात बढ़ाया है, अगस्त 12 अरब डॉलर से ऊपर हो गया है। यह पिछले साल के 1.5 अरब डॉलर से काफी अधिक था। अगस्त से करीब 7 अरब डॉलर का आयात रिस्क जून और जुलाई में ही हुआ है।

लॉकअप फेम अंजलि अरोड़ा ने तोड़ डाला मुनव्वर फारुखी का रिकॉर्ड



लॉकअप फेम एक्ट्रेस और सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर अंजलि अरोड़ा को फैन फॉलोइंग दिन ब दिन बढ़ती जा रही है। अंजलि अरोड़ा ने हाल ही में टीवी सीरियल निर्माता एकता कपूर के पहले ओटीटी रिलिज्डी शो लॉकअप में हिस्सा लिया था। जहां, वो अपने गेम शो की वजह से लोगों का ध्यान खींचने में सफल रही। कमेंटा रौनत और एकता कपूर के इस ओटीटी रिलिज्डी शो में अंजलि अरोड़ा की दोस्तों शो के विनर और स्टैंड अप कॉमेडियन मुनव्वर फारुखी से भी खूब रही। जिसकी चर्चा उस वक़्त जमकर हुई थी। अब शो के बाद मुनव्वर फारुखी अपनी निजी जिंदगी में व्यस्त है तो अंजलि अरोड़ा सोशल मीडिया पर अफने फैंस के बीच खासा चर्चा में है। हाल ही में अदकार अंजलि अरोड़ा ने मुनव्वर फारुखी को पीछे छोड़ एक

दिलचस्प रिकॉर्ड अपने नाम कर लिया है। दरअसल, कुछ ही वक़्त पहले अदकार अंजलि अरोड़ा इंस्टाग्राम पर लाइव आई थीं। जहां कुछ ही मिनटों में अदकारा को इंस्टाग्राम पर 2.61 के व्यूज हासिल हुए। इसी के साथ एक्ट्रेस अंजलि अरोड़ा को अभी तक के सबसे ज्यादा देखे जाने वाले सोशल मीडिया का खिताब मिल गया है। दिलचस्प बात ये है कि इस मामले में अंजलि अरोड़ा ने अपने दोस्त मुनव्वर फारुखी को भी पीछे छोड़ दिया है।

प्रेग्नेसी अनाउंसमेंट के बाद आलिया ने पहली बार कराया फोटोशूट, वायरल हुई तस्वीरें

आलिया भट्ट ने अभी हाल ही में इंस्टाग्राम पर पोस्ट शेयर कर बताया है कि वो मां बनने वाली है। तब वो सोशल मीडिया से लेकर हर जगह चर्चा में बनी हुई है। अभी हाल में उनकी कुछ तस्वीरें वायरल हुई थीं, जिसमें वो करण जोहर और करीना कपूर के साथ नजर आ रही हैं। अब आलिया ने इंस्टाग्राम पर अपनी कुछ तस्वीरें शेयर की हैं जिसमें वो एकदम अलग लुक में नजर आ रही हैं। उनकी ये तस्वीरें सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रही हैं। तो चलिए देखते हैं आलिया की नई तस्वीरें जो इस समय सोशल मीडिया पर छाई हुई हैं।

आलिया भट्ट ने अभी हाल ही में अपने इंस्टाग्राम पर कुछ तस्वीरें शेयर की हैं। जो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रही हैं। आलिया भट्ट ने जो तस्वीरें शेयर की हैं। उनमें वो टाइट ड्रेस पहने हुए नजर आ रही हैं। जो बेहद व्यंग्य लगे रही हैं। आलिया भट्ट इन तस्वीरों में अपने रिंग पहनाई करती हुई दिखाई दे रही हैं। जिसमें फैंस देखते रह जा रहे हैं। आलिया भट्ट इन तस्वीरों में छोटी और टाइट ड्रेस पहनकर क्लिकर पोज देती हुई दिखाई दे रही हैं। आलिया भट्ट ने जो तस्वीरें सोशल मीडिया पर शेयर की हैं, वो खूब वायरल हो रही हैं। फैंस इन तस्वीरों को खूब शेयर कर रहे हैं। आलिया ने अपने इंस्टाग्राम हैंडल से कुछ समय पहले ये फोटो शेयर की थी। ये तस्वीरें फैंस को खूब पसंद आई थीं। आलिया ने इंस्टाग्राम पर फोटो शेयर कर बताया था कि वो मां बनने वाली है। आलिया ने जो फोटो शेयर की थी, उसमें रणबीर कपूर भी उनके साथ दिख रहे थे।



अमेजन ने कॉमिकस्तान सीजन 3 का हास्य व मनोरंजन से भरपूर ट्रेलर रिलीज किया



अमेजन प्राइम वीडियो ने आज कॉमिकस्तान सीजन 3 का हास्य व मनोरंजन से भरपूर ट्रेलर रिलीज किया। आठ एपिसोड के साथ बिल्कुल नए अंदाज में वापसी करने वाली इस कल्ले कॉमेडी सीरीज का फॉर्मेट बिल्कुल नया होगा, जिसके जरिए भारत के अगले सर्वश्रेष्ठ स्टैंड-अप कॉमेडियन को तलाश को जाएगी। इसके अलावा, अनिषा शेट्टी का साथ देने के लिए इस बार होस्ट के रूप में केशव कपिला भी शामिल हो रहे हैं। जाने-माने कॉमेडियन जाकिर खान, सुपुखी सुरेश, नीति पलटा और केनी सेबेस्टियन जज के पैनल में शामिल होंगे। ओनली मच लाउडर द्वारा तैयार की गई इस सीरीज का प्रीमियर भारत के साथ-साथ दुनिया के 240 देशों और क्षेत्रों में 15 जुलाई को अमेजन प्राइम वीडियो पर होगा। नए फॉर्मेट के अनुसार, सात अलग-अलग मेटर्स हर हफ्ते आठ प्रतियोगियों को एक अलग जॉनर में टैनिंग देंगे। मेटर्स में रहल सुब्रह्मण्यम, सुपन वर्मा, रोहन जोशी, प्रशान्त सिंह, कन्नन गिल, आदर मलिक और अनु मेनन शामिल हैं। सभी प्रतियोगी अपनी सबसे मजेदार पंचलाइन पर करीब 90 सेकेंड्स के लिए अलग-अलग तरह के कॉमेडी में अपना प्रदर्शन देना होगा, जिसमें एनिमेटेड कॉमेडी, टॉपिकल कॉमेडी, ड्रामेज और बिल्कुल नई तरह के कॉमेडी सहित कई तरह के कॉमेडी शामिल हैं। इस मौके पर जाकिर खान ने कहा, 'कॉमिकस्तान के नए सीजन को लेकर मैं बेहद उत्साहित महसूस कर रहा हूँ और जज की सीट पर वापस आकर बड़ा अच्छा रहा है। निश्चित तौर पर इस बार हमारे सभी आठ प्रतियोगियों में अनुभव की थोड़ी कमी है। लेकिन सच कहें तो इस सीजन के दौरान उन्होंने अपने हुनर को जिस तरह से दिखाया है उससे मैं बेहद प्रभावित हूँ, क्योंकि उन्होंने खुद को कॉमेडी के अलग-अलग जॉनर में परखा है। मैं अमेजन प्राइम वीडियो के साथ एक से अधिक तरीकों से जुड़ा हुआ हूँ, और मुझे तो यह अपने पर जैसा ही लगता है।' केनी सेबेस्टियन ने कहा, 'दरकारों का भरपूर मनोरंजन करने वाले दो सीजन के बाद, मैं कॉमिकस्तान सीजन 3 में नए सर्राइज को लेकर रोमांचित हूँ। भारत में स्टैंड-अप कॉमेडी के विकास से यह शो बेहद महत्वपूर्ण है। यह क्लिब भी कॉमेडियन के लिए इस क्षेत्र में बढ़े पैमाने पर अपनी पहचान बनाने का स्थान है। सबसे अच्छे बात यह है कि तीसरे सीजन में लेखन और प्रदर्शन की गुणवत्ता का स्तर और बेहतर हो गया है। मुझे उनके परफॉर्मेंस को जज करने में बहुत मजा आया और मैं चाहता हूँ कि दर्शकों भी जल्द-से-जल्द इसका आनंद ले सकें।' नीति पलटा ने कहा, 'कॉमिकस्तान में मेरी खुशियां बसती हैं और एक बार फिर से इसमें शामिल होकर मैं काफी खुश हूँ। बेहतरीन जजों के पैनल, मेटर्स और शानदार प्रतियोगियों के साथ काम करने का अनुभव वाकई मजेदार है। यह बात सही है कि कॉमेडी हिस्टोरी नहीं जा सकती, लेकिन आसपास मौजूद होनहार लोगों से बहुत कुछ सीखने को मिलता है।'

विक्रम वेधा को लेकर रिलायंस एंटरटेनमेंट ने दी सफाई

पिछले कुछ समय से विक्रम वेधा से जुड़ी कई तरह की खबरें सामने आ रही थीं जो फिल्म को नेगेटिव लाइलाइट देकर रखी थीं। लेकिन अब इन सभी खबरों पर फुलस्टॉप लगाते हुए एक स्टेटमेंट रिलीज किया गया है। हाल में सोशल मीडिया हैंडल पर एक क्लेरिफिकेशन जारी करते हुए, रिलायंस एंटरटेनमेंट ने उल्लेख किया है, 'हम विक्रम वेधा की शूटिंग लोकेशन को लेकर बहुत सी मिसलूरींग और पूरी तरह से निराधार खबरें देख रहे हैं। हम एकदम साफ करना चाहते हैं कि विक्रम वेधा को भारत में बड़े पैमाने पर शूट किया गया है, जिसमें लखनऊ भी शामिल है। फिल्म का एक हिस्सा यूनाइटेड अरब

एमिरेट्स में अक्टूबर-नवंबर 2021 में शूट किया गया था क्योंकि यह एकमात्र स्थान था जो बायो-बबल के लिए बुनियादी खर्च प्रदान करता था जो इस तरह के पैमाने के शूट को समर्थन देता था, साथ ही शूटिंग के पहले के महीनों में स्टूडियो में शेट के निर्माण की इजाजत देता है। हमने स्वास्थ्य और प्रोटोकॉल की चिंताओं से ऐसा करने का फैसला किया। इन फेक्ट्स को तोड़ मरोड़ कर पेश करना बेहद गलत और झूठ है। बयान में आगे कहा गया है, हम यह भी कहना चाहेंगे कि रिलायंस एंटरटेनमेंट में हम रचनात्मक प्रतिभाओं के सुझावों का स्वागत करते हैं, लेकिन प्रोडक्शन और बजट से जुड़ा



फैसला एक केंद्रीकृत विशेषाधिकार है। भारतीय लोककथा विक्रम और बेताल पर आधारित विक्रम वेधा एक बेहतरीन एक्शन क्राइम थ्रिलर है, जो एक सज्ज पुलिस अधिकारी की कहानी बताती है जो एक खतरनाक गैंगस्टर का पता लगाने और उसको पकड़ने के लिए निराल पड़ता है। यह फिल्म निस्संदेह सबसे बहुचर्चित फिल्मों में से एक है क्योंकि यह दो दशकों के बाद एक नई-अंकेन एक्शन फिल्म है जिसके लिए दो सुपरस्टार्स ने एक साथ सहयोग किया है। विक्रम वेधा को गुलशन कुमार, टी-सीरीज फिल्मस और रिलायंस एंटरटेनमेंट द्वारा फाइंड फिल्मवर्कस और वायनोटे स्टूडियोज के

सहयोग से प्रस्तुत किया गया है। यह फिल्म पुष्कर और गायत्री द्वारा निर्देशित और एस शशिवात और भूपेण कुमार द्वारा निर्मित है। फिल्म में शक्ति कपूर और सैफ अली खान और तीफिका आटे प्रमुख भूमिका में हैं। फिल्म में शक्ति सराफ, मोहित विहारी, शाहब शहमी और सत्यदीप मिश्रा भी आशाजनक भूमिकाओं में हैं। विक्रम वेधा की शूटिंग अक्टूबर 2021 में शुरू हुई, और विभिन्न शेड्यूल के बाद फिल्म की मुख्य फोटोग्राफी सफलतापूर्वक पूरी कर ली गई है। पोस्ट-प्रोडक्शन का काम अब पूरे जोरों पर है और विक्रम वेधा 30 सितंबर, 2022 को दुनिया भर में बड़े पैमाने पर रिलीज होने के लिए तैयार है।

'अवतार' में खतरनाक रूप में नजर आएंगी कैट



'अवतार' के सीकवल 'अवतार-द वे ऑफ वाटर' फिल्म में महत्वपूर्ण रोल निभाने वाली एक्ट्रेस कैट विसलेट को पहला लुक अब सामने आ गया है। इस फिल्म का टीजर रिलीज कर दिया था। 105 सेकेंड के टीजर ने फिल्म की श्रद्धा खड़ा की थी। इस फिल्म का फैंस बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। नवी योर्क के तौर पर कैट विसलेट के फर्स्ट लुक से प्रशंसक प्रभावित हुए हैं। 'अवतार-द वे ऑफ वाटर' में कैट विसलेट रोल नामक योद्धा के रोल में नजर आएंगी। हॉलीवुड को यह लोकप्रिय अभिनेत्री केट बर्डे आंखों और बड़े-बड़े दांतों के साथ खतरनाक रूप में नजर आएंगी। 'अवतार' के मेकअप ने इस फिल्म के सीकवल में उन्हें एक अलग अंदाज में पेश किया है। मई में जब इस फिल्म का ट्रेलर सामने आया था तब भी

केट नजर आई थीं, लेकिन उनके लुक को लेकर किसी तरह का खुलासा नहीं किया गया था। नए अंदाज में कैट के लुक ने फैंस को दिलचस्पी की बहा दिया है। साल 2009 में आई 'अवतार' के सीकवल को पीछे छोड़ती उसी समय कर दी गई थी लेकिन इसके सीकवल को लाने में जेम्स कैमरून को करीब 13 साल लग गए। जेम्स और कैट विसलेट 26 साल बाद एक साथ आए हैं। एक इंटरव्यू में कैट ने बताया था कि इस फिल्म के लिए मैंने पानी के अंदर लंबे समय तक सांस रोकने की कला सीखी है। फेमस फिल्म 'टाइटैनिक' की एक्ट्रेस को नए अंदाज में देखने के लिए फैंस अभी से बेकअर हो गए हैं। 'अवतार-द वे ऑफ वाटर' में कैट विसलेट के अलावा सैप बर्गिनसन, जो सलदाना, स्टीफन लैंग, मिशेल रोड्रिगज़, विन डीजल जैसे स्टार्स हैं।

दीपिका कोंकणी सम्मेलन में शामिल हुईं



अभिनेत्री दीपिका पादुकोण पिछले कुछ समय से बेहद विजयी हैं। ब्रैंड शूट्स से लेकर कान्स में जूरी यूटीज और पद्म और प्रोजेक्ट की शूटिंग के चलते दीपिका को खुद के लिए वक़्त ही नहीं मिल रहा था पर हाल में अपने काम से ब्रेक लेकर दीपिका अमेरिकन में वैंकेशन एंजॉय कर रही हैं और साथ ही अपनी फैमिली को भी समय दे रही हैं। दरअसल दीपिका पादुकोण के कुछ रिश्तेदार यूएसए में भी रहते हैं। ऐसे में अपने हॉलिडेज पर उनसे मिलने

दीपिका यहाँ चली गईं। दीपिका को ये वैंकेशन और भी खास तब हो गई जब उन्हें सैन जोस में कोंकणी सम्मेलन के 10वें एडिशन के लिए वतीर चीज गेस्ट इन्वाइट किया गया। सिलिकॉन वैली के केंद्र में आयोजित तीन दिन के इस इवेंट में प्रदर्शनों, म्यूजिक सोज, सेमिनार्स, फूड और काम के साथ साथ कोंकणी कल्चर को विरासत को संरक्षित किया गया। बता दें ये एक ऐसी पहल है जो इस संस्कृति को दुनिया भर में जिया रखेगी। दीपिका के साथ उनका परिवार और उनके पति अभिनेता रणबीर सिंह भी इस इवेंट में मौजूद थे, जिन्होंने इसे खूब एंजॉय किया। इसकी शुरुआत शंकर महादेवन ने परफॉर्मेंस के साथ हुई थी। इस इवेंट में दीपिका को अपनी जड़ों और समुदाय के साथ जुड़ने का मौका मिला, जहाँ उन्होंने अपने सपर,

कल्चरल इंफ्लूएंस, अप्रॉब्रिंग और प्रोफेशनल जनों पर काफी देर तक बात की। इस मौके पर दीपिका को फैमिली और रणबीर सिंह ने भी उन्हें स्ट्रेज पर ज्वाइन किया और जिसके बाद सैन जोस मैकनेरी कन्वेंशन सेंटर तालियों का गुड्राइवट से पूंज उठा। दुनिया में सबसे बड़ी वैश्विक कोंकणी प्रतियों में से एक के रूप में, दीपिका पादुकोण का समुदाय का समर्थन एक शक्तिशाली प्रभाव रहा है जो उन्हें गर्व से देखते हैं। बाद में सुपरस्टार ने अपने सोशल मीडिया पर कोंकणी एसोसिएशन ऑफ कैलिफोर्निया को धन्यवाद दिया। उसने पोस्ट में लिखा, 'अपने पिछले इतिहास, मूल और संस्कृति के ज्ञान के बिना लोंग विना जड़ों के पेड़ की तरह है। आपके प्यार, गर्मजोशी और आशीर्वाद के लिए मेरे समुदाय के लोगों को धन्यवाद। मुझे और अधिक गर्व नहीं हो सकता था।'

सलमान की फिल्म में नजर आरेंगे हनी सिंह और देवी श्री प्रसाद

संगीतकार देवी श्री प्रसाद, रैपर-सिंगर यो यो हनी सिंह के साथ मिलकर गाने पर काम करेंगे। 'ऐसा पहली बार होगा जब हम किसी गाने के लिए तीनों का ऐसा ब्लॉकबस्टर कॉन्सेप्ट देवेंगे।' दिलचस्प बात यह है कि ऐसा पहली बार होगा जब यो यो हनी सिंह और देवी श्री प्रसाद किसी गाने पर साथ काम करेंगे। मीडिया रिपोर्ट के अनुसार, सलमान खान अपनी अगली फिल्म को तैयारी में लगे हैं। जाकिर है कि सलमान अपनी अगली फिल्म को एंटरटेनिंग बनाने में कोई कसर नहीं छोड़ना चाहते। ये संगीत सहित किसी भी पहलू पर समझौता नहीं करना चाहते। ऐसी चर्चाएं भी हैं कि सलमान खान राम चरण और वेंकटेश दम्पत्यो जैसे साइड के सुपरस्टार के साथ एक गाना भी करेंगे। गाने के बारे में बताते हुए, सूत्र ने बताया, 'यह एल्बम का एक महत्वपूर्ण गाना है और सेंट पर मौजूद लोग इसकी धुनें और सोनार पर थिंकने से खुद को रोक नहीं पा रहे।' अभी सलमान खान की अगली फिल्म का नाम स्पष्ट नहीं किया गया है। 'कभी इंदू कभी दिवाली' और 'भाईदाम' जैसे टाइटल को लेकर चर्चा हो रही है। फिल्म में पूजा हेगड़े डीएल रोल में हैं। उनके अलावा, फिल्म में सिद्धार्थ निगम, जस्सी गिल, रावण नुजाही और शहजाद गिल भी अहम रोल में दिखेंगे। फाइंड प्रसादजी के निदेशन में बन रही इस फिल्म को खुद सलमान खान प्रोड्यूस कर रहे हैं। बता दें कि देवी श्री प्रसाद को लेकर खबर आ रही है कि वे सलमान खान स्टार फिल्म 'कभी इंदू कभी दिवाली' के लिए काम करेंगे।



